

网络热点综合试题(5月初卷)

注意事项:

- 1.本试题分填空、判断、选择3部分,满分100分。
- 2.考生须将自己的姓名、职业、网龄填写在电脑屏幕上,用中性笔导致电脑屏幕擦不干净的,后果自负。
- 3.考试无时间限制、无人监考,请考生自觉遵守考场纪律。
- 4.答案经涂抹修改视为无效,不过反正我们也看不见。
- 5.正确答案请在本版找。

一、填空题(每题2分,共10分)

- 1.卫生部新修订的《公共场所卫生管理条例实施细则》5月1日正式实施,新增加了()等规定。
- 2.最近打假斗士()的战斗对象是报道了其妻子论文抄袭的《法治周末》执行总编郭国松。
- 3.近日北约空袭利比亚首都的黎波里,炸死了卡扎菲的小()。
- 4.全国首例酒驾入刑判决,河南省舞钢市人民法院一审宣判,以危险驾驶罪判处被告人侯某拘役()。
- 5.()在日前接受采访时表示,自己已经是刘翔的一部分。

二、判断题(根据原文内容,判断下列各项表述是否正确,每题6分,共30分)

- 1.近期热映大片《关云长》里的曹操,是多年以来演姜文演得最像的历史名人。()
- 2.国际油价下跌是一小撮破坏分子企图颠覆我国公民对发改委虔诚信仰的阴谋!()
- 3.武钢徐武的“飞越疯人院”事件告诉我们,只有地方政府才有能力判断一个人有没有精神病。()
- 4.近期在网上爆红的公交、地铁乘客表情图说的是别的国家的事。()
- 5.阻车器和催泪瓦斯等工具已经正式被交管部门用于勘查酒驾。()

三、单项选择题(从下列各题4个备选答案中选出一个正确答案,每题10分,共60分)

- 1.近期传出婚讯的明星情侣中,下面的选项正确的是:
A.张杰和邓超 B.孙俪和黑人陈建州
C.范玮琪和谢娜 D.黑人陈建州和范玮琪
- 2.如图所示,威廉王子大婚当日,当他与凯特·米德尔顿在白金汉宫阳台上亲吻时,这个小花童的表情是什么意思?
A.阳台下面吵死了!
B.我又没有“五道杠”,

为啥喊我来当小花童……

- C.我……我再也不相信爱情了!
 - D.非礼勿视,非礼勿闻嘛。
- 3.本·拉丹确认被美国军方击毙,请问拉丹的死因是:
- A.奥巴马看了《让子弹飞》,效仿张牧之杀黄四郎。
 - B.藏身之地的大门用的是中国产的三环牌锁,太结实,美军来时他没能跑得了。央视作证。
 - C.拉丹的一名亲信被美军发现,继而暴露其行踪。
 - D.为了集徽章,拉丹用手机在街旁网签到来着。
- 4.武汉少先队副总队长黄艺博手臂佩戴“五道杠”,依此类推,全国少先队总队长佩戴的应该是:
- A.按级别依次递增,应该是10道杠。
 - B.53道杠,因为54就是团员级别了。
 - C.1013道杠,因为10月13日是少先队建队日。
 - D.以上都不是。

5.社科院发布的《城市幸福感报告》称,2010年度的294个城市幸福感打分平均值为76.06,最高分为89.36,这说明:

- A.每个城市的老百姓在报告中都特别幸福。
 - B.幸福感满分是500分制的?
 - C.社科院对幸福的定义与老百姓的感觉是不一样的。
 - D.专家领导们都有一种“何不食肉糜”的伟大情怀。
- 6.药家鑫不服一审判决上诉成立,高院却迟迟不公开上诉成立的理由,原因是:
- A.担心理由让大众太激愤。
 - B.你公开或者不公开,真相就在那里,不偏不倚。默然,争议,司法,真理。
 - C.不公开上诉成立的理由这事儿,高院自然有其理由,至于是什么理由,暂时不能公开。
 - D.呵呵。这俩字可以翻译成“你懂的”。(据《博客天下》)

@管鹏:哭就畅快淋漓,笑就随心所欲,玩就敞开心怀,爱就淋漓尽致,人生何必扭捏!做就勇往直前,干就下定决心,冲就一发不收,休就放下,生活何苦退缩!劳累了,听听音乐;郁闷了,跳跳舞蹈;伤心了,侃侃心情;心烦了,弹弹钢琴;失败了,从头再来。一辈子,要的就是开心!

@经典语录:曾经的日子如同凋零的落叶,不能再回到原来的位置。过去的就让它过去,不要再纠缠,更不要去后悔。什么都记住,只会让你的背囊越来越沉重,只有抛弃那些不必要的负担,你才能走得更远。永远不要为失去的感到遗憾——你没有摘到的,只是春天的一朵花,整个春天还是你的。

@经典语录:如果遇到一个喜欢你忽冷忽热的人,请转身离开!如果遇到一个不喜欢回复你短信玩躲猫猫的人,请果断离开!如果遇到一个喜欢你暧昧却不给任何承诺的人,请加速离开!离开是去邂逅那个内心坚定的人,离开是为了幸福。不以一生托付的交往都是耍流氓,因为寻找安稳恒久的人伤不起!

@勤:我的名字和很多伟大的名人相似:牛顿是伟大的科学家,海顿是伟大的音乐家,巴顿是伟大的军事家,茅盾是伟大的文学家,我的名字叫迟纯。(腾讯微博)

母亲的品质决定孩子的未来

在中国大多数家庭由母亲承担教育孩子的主要责任的模式下,这个命题不无道理。需要提醒各位父母的是:家庭教育中父爱的缺失,不利于孩子的全面发展,与父亲疏远或者隔绝的孩子特别是男孩子往往缺乏坚毅的性格特征,而多了几分奶气。

一个家庭,哪怕家徒四壁,只要有一个善良、节俭、乐观和爱干净的女人在料理,这样的家庭仍是心灵的圣殿与快乐的源泉。

母亲对社会主要的贡献就是孩子,除了自发的爱以外,母亲必须学习教育艺术,否则,任何教育改革都将是徒然。

一、坚强的母亲教会孩子在困难面前不怯懦

不少人习惯把女人看成柔弱的代表,似乎只有男人才配得上“坚强”二字。其实,真正不惧艰难困苦、能够坚持到底的往往就是那些看起来比较软弱的女人。

二、心胸开阔的母亲让孩子学会展望未来

女人的胸怀历来被文人描写得及其狭隘,俗语甚至说“女人头发长见识短”,好像世界上只有男人的胸怀是宽阔的大道,女人的心胸是羊肠小路。实际上很多女人的胸怀让我们敬佩,让我们懂得一个母亲的宽广胸怀会给孩子起多大作用。

三、善良的母亲让孩子懂得悲天悯人

人类社会最可怕的就是行为的残酷

和精神的冷漠,可是很多人无法躲避这两种悲惨的现实。虽然有时候这两种状况是“不可抗力”造成的,但大多数情况下是人为的,那就是一些人从小就没有享受到母爱,他们的人格严重扭曲。“悲天悯人”的情怀虽然可由后天的修养与教育形成,但它主要来源于母亲的善良根基。

四、冷静镇定的母亲使孩子学会坚忍不拔

在很多文学作品中,母亲遇到灾难时,不是号啕大哭,就是绝望地想到自杀。然而,在现实生活中,母亲往往最镇定和冷静。

五、有修养的母亲会铸就孩子优秀的品质

修养能体现一个人的品质,一个人的品质优秀又能成就他的事业,而修养主要是从母亲那里获得的。

母亲尊老爱幼,孩子自然会效仿;母亲节俭有度,孩子自然会拒绝奢华;母亲彬彬有礼,孩子自然就会谦虚不傲。

六、有文化的母亲会影响孩子的思维

有文化的母亲绝对会影响孩子的思维,文化底蕴越深厚的母亲就越能影响孩子进行深刻思考,就像一个还不会走路的孩子在成人手牵手的带领下慢慢学会走路一样。有文化的母亲从孩子出生那天起,就在一点点地影响孩子,让他们杜绝庸俗,远离粗陋,学会深刻。(新浪博客 原路)

本版图文整理 杨玉梅

一、填空题

1.室内公共场所禁止吸烟; 2.方舟子; 3.儿子; 4.4个月; 5.冬日那

二、判断题

1.× 2.× 3.√ 4.× 5.√

三、单项选择题

1.D 2.A 3.C 4.D 5.C 6.C

